
IN , A

ATA DA 2Sa REUNIAO ORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AOS 17 (DEZESSETE) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE
2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 19:00 (DEZENOVE),
HORAS COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER

IN

A LEITURA DA ATA DA REUNIAO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS
SEGUINTES MATÉRIAS: OFÍCIO - GP N° 290/2021,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N° 023/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ESTABELECE, ,
AS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS DO MUNICIPIO DE, , ,
TIMBAUBA PARA O EXERCICIO DE 2022 E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"; OFÍCIO - GP N° 319/2021,
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI NO 026/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE" AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER
INCENTIVO A COOPERATIVA DE COSTUREIROS DE, ,
TIMBAUBA, ATRAVES DE PAGAMENTO DE ALUGUEL DE
IMÓVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; OFÍCIO - GP
NO 321/2021, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI N°
027/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL DE

IN -

LICENCIAMENTO, FISCALIZAÇAO, INFRAÇOES E
SANÇÕES ADMINISTRATIVAS AO MEIO AMBIENTE, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; OFÍCIO - GP N°
320/2021, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI



COMPLEMENTAR N° 002/2021, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO, QUE "CONCEDE INCENTIVO
FISCAL COM REDUÇÃO DE ALÍQUOTA DE ISSQN, BEM
COMO DE IPTU, AS EMPRESAS IN~TALADAS, OU 9UE
VENHAM SE INSTALAR, NO MUNICIPIO DE TIMBAUBA
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PARECERERES DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E
ASSISTÊNCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI N°
025/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"INSTITUI NO ÂMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL

, N

DE SAUDE A GRATIFICAÇAO POR DESEMPENHO,
JUNTO AO PROGRAMA NACIONAL PREVINE BRASIL -
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; REQUERIMENTOS N°S
062, 063 E 064/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA; INDICAÇÕES N°S 025 E
026/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA- ,BRANDAO RODRIGUES. CONCLUIDO O EXPEDIENTE, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES, FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR,
TARCISIO BATISTA DA SILVA, QUECOMENTOU SOBRE
OS SEUS REQUERIMENTOS LIDOS NO EXPEDIENTE. O
SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A,
PALAVRA AOS VEREADOES, E, COMO NINGUEM
QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O SENHOR
PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE,
PROCEDESSEA CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇADE 12 (DOZE)

A

VEREADORES E A AUSENCIA DO VEREADOR GLEBSON, ,
MARCIO BARBOSA DE ARAUJO, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU,
O 1° SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO
DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS:
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE

N -LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇAO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROlETO DE LEI NO 018/2021, DE
AUTORIA DO PODEREXECUTIVO QUE, "DISPÕE SOBRE
A CONTRIBUIÇÃO PARA CUSTEIO DE ILUMINAÇÃO



, , ,.._
PUBLICA - CIP E DA OUTRAS PROVIDENCIAS", ASSIM
COMO, O SUBSTITUTIVO A ELE APRESENTADO. NESTE
MUNICÍPIO. POSTO OS MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO,
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LOS. COLOCADOS
EM VOTAÇÃO, FORAM, OS PARECERES, APROVADOS
POR UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS..• ..• -
COMISSOES DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇAO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI N°
022/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE,"
AUTORIZA CREDENCIAR INSTITUIÇÕES QUE
FORNEÇAM MECANISMOS E FERRAMENTAS PARA

IV

AUXILIAR NO SERVIÇO DE ARRECADAÇAO DE
, , A-

CREDITOS TRIBUTARIOS DE COMPETENCIA DA
SECRETARIA EXECUTIVA DA RECEITA, POR MEIO DE- , ,
PAGAMENTO COM CARTOES DE CREDITO E DEBITO, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". NESTE MUNICÍPIO.
POSTO OS MESMOS EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE
QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LOS. COLOCADOS EM
VOTAÇÃO, FORAM, OS PARECERES, APROVADOS POR
UNANIMIDADE. PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N° 001/2021, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO QUE, "INSTITUI TAXA PELA
UTILIZAÇÃO EFETIVA OU POTENCIAL DO SERVIÇO, "PUBLICO DE MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS,
URBANOS". NESTE MUNICIPIO. POSTO OS MESMOS
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LOS. COLOCADOS EM VOTAÇÃO, FORAM, OS
PARECERES, APROVADOS POR UNANIMIDADE.
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N°
001/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSINALDO
BARBOSA DE ARAÚJO, QUE "CONCEDE TÍTULO DE

-' ,CIDADAO DE TIMBAUBA, AO SR. DENILDO DE ARAUJO,
VELOSO". NESTE MUNICIPIO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO EM VOTAÇÃO, FOI, O PARECER,
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°



057/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAESVASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,,
JUNTO AO SECRETARIO DE OBRAS, PARA REALIZAR O
CALÇAMENTO DA RUA SEVERINA BARBOSA DE MELO.
NESTE MUNICíPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,- ,NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 058/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINAlDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,,
JUNTO AO SECRETARIO DE OBRAS, PARA FAZER UM
ATERRO EM UM BURACO NA RUA NOVA. NESTE
MUNICÍPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO, FO~ O REQUERIMENTO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 059/2021, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,,
JUNTO AO SECRETARIO DE SERVIÇOS URBANOS,
PARA QUE SEJA INSTALADO UM REFORÇO À
ILUMINAÇÃO DAS PRAÇAS DO INSS E TIMBAUBINHA., ~
NESTE MUNICIPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO,
NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTí-LO. COLOCADO
EM VOTAÇÃO, FOI, O REQUERIMENTO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 060/2021,
DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE
FARIAS, EM QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO AO
SECRETÁRIO DE OBRAS, PARA QUE SEJA FEITO UM
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DAS RUAS DO BAIRRO
JARDIM GUARANI. NESTE MUNICíPIO. POSTO O
MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE, ~
DISCUTI-LO. COLOCADO EM VOTAÇAO, FOI, O
REQUERIMENTO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 061/2021, DE AUTORIA DO,
VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE ARAUJO, EMQUE



FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETÁRIO
DE OBRAS, MOSTRANDO A NECESSIDADE DA

- IPAVIMENTAÇAO E O SANEAMENTO BASICO, COM A
N 'CONTRUÇAO DE GALERIA DE AGUA PLUVIAL E

I

ESGOTO, NA RUA ALAIDE MUNIZ DIAS. NESTE
MUNICÍPIO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO EM
VOTAÇÃO, FO~ O REQUERIMENTO, APROVADO POR

I

UNANIMIDADE. CONCLUIDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES TERMOS: "HOJE
ESTAMOS NA TERCEIRA REUNIÃO APÓS O RECESSO
DO MÊS DE JULHO, FIZ UMA VISITA AO PSF DE
SAPUCAIA, QUE, DEPOIS DE TANTAS COBRANÇAS,, ,
DERAM INICIO AS REFORMAS E ISSO E MUITO BOMI

I

POIS, TRARA UM ATENDIMENTO DIGNO AQUELA
COMUNIDADE, COMO TAMBÉM, UMA FORMA DE
TRABALHO DIGNO AOS FUNCIONÁRIOS. PORÉM, NÃO,
ESTASENDO FEITA CONFORMEA PLANTA DO PROJETO
E COM O VALOR QUE FOI LICITADO. FICO FELIZ COM- ,A VACINAÇAO EM NOSSO MUNICIPIO, ONDE MAIS DE

I

25 MIL TIMBAUBENSES JA FORAM VACINADOS, E
ESTAMOS NA MÉDIA DE 2S ANOS, E MUITOS lÁ
TOMARAM A SEGUNDA DOSE. NA SEMANA PASSADA, O
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA SE
POSICIONOU NESTA TRIBUNA COMO VEREADOR E
TAMBÉM COMO FUNCIONÁRIO PÚBLICO, A RESPEITO

I I

DO DECIMO TERCEIRO SALARIO, QUE INFELIZMENTE,
MUITOS TIMBAUBENSES FORAM ENGANADOS. TODOS
NÓS SABEMOS QUE NÃO É OBRIGAÇÃO DO GESTOR
PAGAR, MAS DIANTE DA EXPECTATIVA GERADA,
TIRAMOS QUE É UMA FALTA DE ORGANIZAÇÃO DA
GESTÃO". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUN!! DE
ANDRADE FILHO, QUE FALOU O SEGUINTE: "VENHO

A I

FALAR AQUI DESSA POLEMICA SOBRE O DECIMO



TERCEIRO SALÁRIO QUE FOI PROMETIDO PELO
SENHOR PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE. NÓS SABEMOS QUE NÃO HÁ
OBRIGAÇÃO, MAS QUE, PELO MENOS, FOSSE FALADO

A

A VERDADE. MES PASSADO, OS VEREADORES FORAM
CONVOCADOS PARA UMA REUNIÃO NO PALÁCIO DO
GOVERNO, A RESPEITO DOS MOTOTAXISTAS E,
CHEGANDO LÁ, NÃO HAVIA MARCADO COM NINGUÉM.
QUERIA FAZER UM APELO EM NOME DOS MORADORES,., ,
DE SAO JOSE DO LIVRAMENTO PARA QUE VISSE A
SITUAÇÃO DA ÁCUA, ONDE O DEPUTADO ANTÔNIO
MORAES DEIXOU UMA EMENDA PARA QUE O
PROBLEMA FOSSE RESOLVIDO. IREMOS COBRAR, E
ESPERAMOS QUE ORGANIZEM E QUE SElAMOS
OUVIDOS. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A

T

FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUEM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A,
PROXIMA PARA O DIA 18 (DEZOITO) DE AGOSTO DE
2021 (DOIS MIL EVINTE EUM), ÁS 19:00 (DEZENOVE)
HORAS. ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A,
PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

20 SECRETÁRIO
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